


HY&EKD %

2018 4 11 B(agasy) Bk

> HERE
ﬂ#iﬁﬂ*ﬁﬁ%ﬂgﬂﬂ% ..................... E“_#( 1)
W= LA B AR S SR e 45 H4)
LA by S PR B R O e 15
......... 4” ﬁ $ ;& *( 6)

TSR RBAR SREFFRHOMAE - AL HBeH(8)
ﬂ%‘ﬁ*ﬁ* &ﬂ‘ﬁ'ﬂ‘*# ........................... *g*( 10)
BAWR ST RAR

_“_mﬁg!ws# .............................. ﬂt%(]3)
TH R RIE G M EREBF AL ZmH(16)
> HEHR
SIGHET6 BEEOER

LA B R AR G R e REH(18)
e TR B S SR 5

LA SMRANRE SR HOE RG] e RAT(22)
“nmﬂﬁ&jfﬂ" W&#ﬂﬁ' ..................... "’ﬁin(ﬁ)
R ECE A AERI O 55

_m_mumiﬂta{]mg ........................... -!- ;&(29)
fERFEE, 5I8THeF

—— PRI GG e Fuk F |(31)
> EBEESIHR

TR M BEHTECE e
——LA2018 FER AN HCERGH R oo A JLEEm(34)
BT =5 P — X

......................................................... #£19F(37)
PR PE TR coreeerererercrenencnenes oA (39)
> R 5
—%i&?ﬁm’]iﬁ’ﬁﬁiﬁ#ﬁkﬁ ..................... qﬁ*‘)(42)
TIPROMERT R TR e £k (44)
WM PRI SHAE"  cveverrererrererneinneniins ELH(46)
WHRA SR PG oo Bk 5(48)




—y

braghsg

BIRENES

JERIRRER

ERE
R L 365400)

TR0 BT R A A
R BT R AT DM S L 2 AU A,
BAEW B, Wik 5| E , B IR,

B (=MIENE) meE, EAABC
#1,AD L AB,| BC| =31 BDI,| AD| =1,
I AC1 = 3,0l cos £ CAD =

€

N

A \‘B PN
. E1

S A

YOR-S 2 SRS

BH I CHSABR LK R
AR £ 98 22 46080 oy Bk, AR o M e
AACD W, | AD| =1, | AC| = 3, fifi:K H

cos £ CAD, X AD 1 AB,K(#%18LIAD, AB Jy3k

rﬁllim!!t!w_tf Dz
Wk (W) _
E AD = IRIIA_BIcosLCAD :
= 3cos L CAD,
A‘é D = (A8 + BC) - A_D'
=AB-AD+BC-AD
- =ABB-AD
=R+ iB) - 1B
= B1AB)} =3,
cos;LCAD-é

B2 EEH= ﬁ%*éﬂi’l&*ﬁ
Be—23h I, SR A )L, 25 18 fif = f IR i
<48 +

i VSR A A A L A

Wk MZ AT AD L AB 3 4%, w17

cos £ CAD = sinZC, BF;&#‘!SE« AABC

MEREHRR

wit2 CRIMERGER)
E AABC FP AD J. AB,

cosLCAD = smLCAB‘suxB = AD

BD
1E AABC 1,
L.BC_.. AC_ . AC-BD
nnACAB “SnB- AD
.'»; ‘r‘ .“ i ) j @ L <3

= mwaa A

m i

cosLCAD " unLCAB = ’é—i

B3 E*&#wc: ﬁlsmap
H-BEL L 5 s e 3 4D L

AB 18 C {3 &AM T ABDA 1y
ABCE sﬂ;&mamﬁ‘ﬂm sinZ CAE =

LGB “ S
T CAT

;‘ g (Ji ﬁ‘ p H 2». ; 3
Mm% *ﬁrm A C e CE&E-’FE&
BA 8 BA GERLR T 45 E.
“7AD' L AB,
+ CE // DA.




#11 8

htashsy

| BCl=31BDI,|AD| =1,

S 1 CEl =31 AD| = 3.

w |- ACT =3,

o cos L CAD = sin/ CAE = ———

B2 (MR RRE) B8R
G- L= 1(a > 0,8 > 0) MRAEME;
WL C,:0* = 2px(p > 0) sl XLl 2%
C, WOMTER MR 2. S0 C, MOfl 5
FRE&ZMMET MN B & W
| MF 1| NF | 5/ ME R ( )

(MVZ (B)2 (C)4 (D)4/2

@ sl c, ::—,-{T =1(a>
0,5 > 0) W#5LF N2 , AU R L Jy
Bhy =z2a,

IR C,:y* = 2px(p > 0) ]
XliEk ¢, HTERABER 2 BFLLp = 2.

SRIMFLLNF (/M AT AT 4 Fh
ik

Fkl (EEREEOE) K| MFIINFI (g
S BV P 22 R R AR R,
FER IR

BT C, MR F BT MN 950
#bsa R 6,0

| MFIINF| =—£2 . P
1 -cosf 1 +cos@

= —Lz = 4
sin’f

sin’g

=>4
FE2  (CERARGR) A BRI
/ML, REVE AR £ R0 5 M, OB AR B 36 A
Ak

1 1
TMFT FTNF

i i
=2 TmF1 TNFT?
| MFII NFI = 4.
AATRERR

'.'1=l
4

o L
P

1 1

= TMFT YT NFI

_ | MF| +| NFI|
T I MFIINF|

| MF|+| NFI =1 MF1| NF|

=2 /I MFII NFT,
| MFI| NF| = 4.
Fik3 W24
| MF1 4| NF| =1 MF1| NF|.
HE 1 ME VL NF | B4R, B 4 458%
KAZRE M R/ME.
| MFI| NF| =1 MF| +| NF|

S
1 -cos@® 1+cosh

FiE4 IR MRECGEHBER N
e, BT SRS /M.
BEM(x,,7,) N(xy,y,) 00
| MF| =2, +1,| NFl =, +1.
{7’ = 4x,
x =ty +1,
Y -4ty -4 =0,
SNty =4Lyy, =-4,
S I MFEILNFL = (2 +1) (%, +1)
= (ty, +2)(ty, +2)
= ‘zyx?'z +2(y, +3,) +4
=-47 +8¢ +4
=47 +4 =4,




